
Møte type: Møte nr.:

Referat fra Styremøte i Østfold skytterkrets 6-2014
Møte dato: Møte sted: Møteleder: Referent:

13.08.2014 kl.1900 Østfoldhallen Anders Dingstad Anders Dingstad

Tilstede: Meldt forfall:

Anders, Filip, Anne Grethe, Øyvind, Kjell. Bente-Karin, Finn, Johan,
Kjell Roar, Truls, Tom Isak,
Kristine,

Sak nr.: Agenda Ansv:

Sak 21: Referat fra forrige styremøte :
- Ingen kommentarer på forrige referat. Godkjent.

Sak 22: Skriv inn/ut :
- Grunn- og aktivitetsstøtte er innvilget og mottatt.
- Anleggsutvalg er nedsatt av ØIK
- Kretslederkonferanse i November
- Breddemidler, Info – nye rutiner
- Brønnøysundregisteret, bekreftelse.
- Tøymerker ØSK er innkjøpt.

Sak 23: Fagkomiteene orienterer: (kort referat sendes Leder i forkant av møtet)
- Lerdue: 4 skyttere skal på Nordisk i Danmark nå i August.

Litt utfordrende å få arrangert stevner i Østfold pga. stor konkurranse fra
stevner i andre kretser (arr. på samme dato). Treningssamling skal også
avholdes i August. Det var ca 300 deltagere på NM i Nordisk Trap i
Krøderen, og Sally Haugland tok Gull  og Tommy Olavsen skøyt også
veldig bra. Landskampen mot Sverige vant Norge med 66 duer totalt,
hvor 3 av deltagerne var fra Østfold.

- Pistol: (se egen rapport under)
- Rifle: (ikke mottatt rapport)

Sak 24: Økonomi:
Hittil i 2014 :

- Ingen rapport for denne perioden foreligger.

Sak 25: Oppfølgingssaker:
- Innsendelse av papirer til Brønnøysundregisteret. Dette er ok.
- Fullmakter til kasserer – Ny kasserer og leder ordner dette sammen med

gammel kasserer.

Sak 26: Regnskapssystemet:
- Filip sjekker ut aktuelle regnskaps programmer vi kan bytte til.
- Vi kjøper inn egen pc og nødvendig programvare til dette, og eventuelt

en printer.

Sak 27: Aktivitetsstøtte:



Anders Dingstad
Leder ØSK

Rapport fra FK pistol sommeren 2014

Sommeren er over, og alle NM er over. Skyttere fra Østfold har gjort seg bemerket med gode
resultater, da i første rekke ungdommen…
Beste resultatet mener jeg det er Trude Johansen som står for. På NM i 25/50m bane i Bergen
stilte ho som 15åring opp i klasse junior kvinner og tok 3 gull av 3 mulige i grenene Finpistol,
Standard, og Hurtig fin…
Øvrige NM-gullmedalje vinnere fra Østfold er:
Finpistol Jr. menn: Georg Aas Gull, Kristian Engen Sølv
Grovpistol Jr. menn: Georg Aas Gull
Standard Jr Menn:  Kristian Engen Gull, Georg Aas Sølv
Finfelt Jr. menn: Georg Aas Gull, Odd Emil Olsen Sølv
Grovfelt Jr. menn: Georg Aas Gull, Odd Emil Olsen Sølv
Militærpistol V-60: Bjørge Jansen Gull

Våre unge skyttere har også kvalifisert seg for store oppgaver for Norges landslag:
Først må vi nevne Sara Stamnestrø fra Mysen som er tatt ut til å delta på ungdoms-OL  i Kina
i august.  Dette er utrolig spennende, og vi ønsker Sara lykke til, og håper ho får masse ut av
turen til Kina
I tillegg er Trude Johansen Mpl, Kristian Engen Mpl, Odd Emil Olsen Spk, Georg Aas Spk
tatt ut til å skyte nordisk mesterskap i Danmark i August.   Totalt reiser 7 ungdommer  fra
Norge til Nordisk, og når 4 av de 7 er fra Østfold må vi si oss fornøyde.

- Mottatte søknader: Vi har kun mottatt en søknad på dette, fra Kristian
Engen, Mysen PL, og han innvilges med dette kr. 5000,- som kan
utbetales mot skyterelaterte utgifter som reise, ammo osv.

- Fordeling av grunn- og aktivitetsstøtte fra ØIK. Vi har mottatt kr. 5000,- i
grunnstøtte og kr. 10.000,- i aktivitetsstøtte. Vedtatt at fordelingen blir kr.
5001,- til kretsen (styret disponerer) og resterende fordeles likt på
fagkomiteene med kr. 3333,- til hver.

Sak 29: Breddemidler: VIKTIG!  VIKTIG!
- Søknader fra fagkomiteene må sendes til leder innen 15/9 for samlet

søknad til forbundet innen 1/10 (ny frist i år)

Sak 28: Eventuelt:
- Vi endrer datoen for neste styremøte til 24.09.2014

Neste Styremøte: Onsdag 24.09.2014



Fagkomite fortsetter å fokusere på ungdommen i Kretsen. Vi har hatt en samling med Petter
Bratli med 4 ungdommer (Sara, Trude, Georg og Kristian) i forkant av NM-Bane. Med så få
deltagere ble det mulighet for litt mer personlig coaching med den enkelte skytter, og dette ga
mersmak. Så utover høsten og vinteren har vi avtalt flere kveldssamlinger. Flere samlinger,
med mer tid til personlig oppfølging.
I tillegg vil jeg nevne at www.NorgesFelt.no som Øyvind Johansen og Robert Foss har jobba
med i halvannet år nå er i gang, og det har vært approbert flere stevner allerede. Dette er et
helt nytt konsept hvor man skyter ei fastsatt løype over hele landet, og kan sammenligne
resultatene. Rangeringslister oppdateres jevnlig.

Øyvind Johansen, Fk Øsk


